04

棚抱6月 狗惠申城

2017年6月8日 星期六 贵编:刘方 创意:金 霞 质验:李春晓

——2017信阳晚报(欧凯龙杯)生活展全景放送



服务信阳经济,让利广大市民。昨日体彩广场,2017信阳晚报

(欧凯龙杯)生活展—

火热盛放 为你而来

❖本报记者 周 涛 郭晓雨_

火热的情怀,豪迈的气魄,六月 直率的性格纤毫毕现!昨日,2017 信阳晚报(欧凯龙杯)生活展在体彩 广场开幕。30余户商家大摆"擂台",名企优品与市民倾情约"惠"。

上午8时,随着信阳日报社党委书记、社长钱长琨朗声宣布展会开幕,市工商联党组成员、秘书长周启超,信阳日报社党委委员、副总编辑龚立堂,欧凯龙全球家居直销中心总经理刘战迎,信阳晚报社社副总编辑赵锐,30余家参展企业负责人和来到展会现场的广大市民一起,共同迎来了一站嗨购盛宴。随后,《鼓上舞》《盛世欢歌》《小提琴秀》等精

彩纷呈的文艺节目接踵上演,引来 众多摄影爱好者前来拍摄,场下观 众时不时拍手叫好。

时尚便捷的新型全系统门窗、精美耐用的环保瓷砖、简洁大气的窗帘软装、物美价优的红酒……各品牌展区里人气爆棚,商家铆足了劲儿,或邀请现场品尝,或给出厂家直销价,或提供增值服务,或送出出出值大礼包,消费者个个喜笑颜开。本次生活展展出时间为2日~4日,参展企业涉及家居、建材、汽车、名酒、饮品等众多行业。"这次生活展给了我们一次展示企业形象的机会,也我们能够更直接地接触到,也让我们能够更直接地接触到,或此处或家居直销中心总经理刘战和说。"



展会启动









各展区人气爆棚



热心读者